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YBaxaemas Haranbsi! Kamens pa3mepamu 4,5*2,2 €M - 3TO OCTaTOYHO KPYIHBIA KaMeHb. YalIuTh
€r0 MOXKHO TOTHKO OTKPBITHIM METOMIOM (OIleparus ITUeI0oIUTOTOMUS). MOXKHO COXPaHUTh NMOYKY UITH
HET - 3a0YHO CKa3aTh HeJlb34, T. €. MHe HEU3BECTHBI pe3yIbTaThl Bammx o6cnemoBanuii (Y3U,
pe3yIbTaThl 9KCKPETOPHOM yporpaduu). JTro60i omnepupyroIuil YPoJIor IIocTapaeTcss COXPAaHUTh
IIOYKY, HO IIpY yAaJIeHUX KPYIIHBIX KaMHEW 4aCTO 3TOT BOIIPOC pelllaeTcs Y2Ke BO BpeMs OIepaliu.
BaM Heo0x0quMO II0COBETOBATHLCS C YPOJIOTOM, KOTOPHIM OymeT Bac oneprpoBaTth, 1 06TOBOPUTDH 3TOT
Bompoc. [TuiuTe, ecinu MOHaAgOOUTCST ITOMOIIIb.



